平成２７年３月吉日

登録チーム各位

帝京大学ラグビー部　岩出雅之監督トークショー
先行予約のご案内

謹啓、早春の候、貴台ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素より本協会の諸事業については、格別のご支援、ご協力を賜り衷心より感謝申し上げます。

さて、日頃からビッグゲームを観戦する機会の少ない本県に、強豪チームを招待し、ラグビーフットボール競技の普及振興と、競技力の向上を図るため、例年開催しております招待ラグビーも、本年度で３９回目を迎えます。

本年度は、大学選手権６連覇、日本選手権ではトップリーグチームに勝利した帝京大学を招待し、さらに下記のとおり岩出監督をお迎えしてトークショーを開催することになりました。
つきましては一般募集に先がけて、当協会登録チーム関係者を優先的に入場予約することにいたしましたのでご案内申し上げます。

今後とも格段のご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬 具

· 名称： 長崎ラグビードリーム２０１５
　　　「帝京大学ラグビー岩出雅之監督トークショー」（入場無料）
· 期日：平成２７年４月１７日（金）
　　　開場　１８：００　／　開演　１８：３０
· 場所：NBCホール（NBC別館３F）
· 特別協賛：株式会社　西菱環境開発
　　
　　別紙申込書に入場整理券の受取代表者氏名、連絡先、入場希望枚数、参加者氏名をご記入の上、FAX送信してください。

締切：平成２７年４月６日（月）必着

会場定員の関係で応募多数の場合はご希望枚数に添えない場合がございます。

その場合は係よりあらためてご連絡させていただきます。

特に当選通知は発送しませんので、連絡無き場合は、当日１７：３０より会場受付で代表者に入場整理券を希望枚数をまとめてお渡しいたします。
お問い合わせ：企画委員会　太田　090-1875-4505（ohta@faircatch.jp）
岩出監督トークショー　先行予約申込書
◆下記に必要事項をご記入の上、FAXにてお申し込みください。

FAX 095-8２４-５７２５（NBCテレビ営業部）
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枠が足りない場合はお手数ですが、コピー対応をお願いします。
長崎県ラグビーフットボール協会


会　長　　衛　　藤　　正　　雄


〈　公　　印　　省　　略　〉








